



В Астраханской области местный житель подозревается в применении насилия в отношении полицейского

Икрянинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 29 июля 2019 года 57-летний мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения у одного из домов по ул. Спортивной г. Нариманов Астраханской области, учинил хулиганские действия в отношении местной жительницы. Прибывшие по вызову сотрудники патрульно-постовой службы ОМВД России по Наримановскому району Астраханской области доставили подозреваемого в отдел, где последний, будучи недовольным законными действиями одного из полицейских, ударил его кулаком по лицу.

Материалы предоставлены ОМВД России по Наримановскому району области.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

(Пресс-служба следственного управления)

14 Августа 2019

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1381879>